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A pékek nagygyűlése
A Budapesti Sütők Ipart estül ete szerdán este 

rendkívül látogatott rendkívüli közgyűlést tartott. 
Ezen a közgyűlésen a pékek a zsemlye-sütés meg­
szüntetését elrendelő miniszteri rendelet által meg­
teremtett helyzettel foglalkoztak, miközben elha­
tározták, hogy a saját kebelükben is . ellenőriztetni 
fogják a cukrászokat és meg fogják akadályoztatni, 
hogy ugyanakkor, amikor a péknek nem szabad 
semmiféle kávésüteményt készítenie, a cukrászok 
kuglófot, kalácsot és másfajta süteményt készít­
senek és adjanak el.

Deatsch Mór elnök ismertette a közgyűlésen 
résztvevőkkel az uj helyzetet és tudtukra adta 
azokat az információkat is, amelyeket a tanács 
közélelmezési ügyosztályától szerzett be és_ ame­
lyeknek nagy része ismeretlen még a közönség 
előtt Az elnök elmondotta, hogy ez idő szerint nem 
tülapithaló még meg, vájjon a tilalom a zsemlyén 
kívül a Graham*- kény érre és a panirozólisztere is 
•vonatkozik-e, ezt később fogják majd megtudni. 
Annyi bizonyos, hogy pénteken már nemcsak elő­
állítani, de eladni sem szabad a pék üzletben zsem­
ly é t  Egyéb iránt a főváros tanácsa arról értesí­
tette, hogy kevertiiszt nem kerül forgalomba, Bu­
dapesten ma van elég liszt és az ideszálhtás elég 
rendesen folyik. A fehérkenyér sütést illetőleg az a 
helyzet, hogy a tanács kijelesdésa szerint ezt nem 
fogják beszüntetni. A legújabb intézkedés értelmé­
ben a kávésok, kávémérők és vendéglősök, vala­
mint a füszerkereskedők nem kapnak már lisztet, 
kényévlisztet a sütőmestereken kívül egyáltalában 
nem kap senld a fővárosban, ilyen lisztre nem is 
állítanak ki utalványokat
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következtében ezt az indítványát visszavonta.^ Azt
mondotta ugyanis, hogy a város hibájából kerűit
most a főváros közönsége abba a helyzetbe, hogy
nélkülözni lesz kénytelen a zsemlyét A város
ugyanis a kereskedőknek és magánosoknak annyi
fehérlísztet adott, hogyha ezt visszatartotta volna
csemlyesütés céljaira, akkor még egy év múlva is
lett volna liszt a zsemlyéhez. Nézete szerint még
mindig lehetne a bajon segíteni, nevezetesem M
kellene kérni a hatóságokat, engedjék meg, hogy a
pékek a kávéházat részére tejest enyer et készithss- ;
Bemek. Be sem fejezte még beszédét, mikor a terem 
minden részéről hangosam zúgott feléje a felkiáltá­
sok özöne.

—  Le vele!
—  Nem sütünk tejeskemyeret!
—  Egyenek a kávóházban is kenyeret!
.— Azoknak nem jó a kenyér?!
—  Honnan veszünk tejet a tejeskenyérhez?!
Ezután azzal fejezték be a közgyűlést, hogy

áldomására hozták a sütőknek, hogy további intéz­
kedésig magánfelektől mindennemű süteményt és 

1 tésztái sütésre elfogadhatnak. Hogy készíthető-^ a 
süiömühelyekben graham-kenyér, pamrozóthrt, 
amely népszerű elnevezéssel zsemlye-morzsa néven 
kerül forgalomba, kétszersült, kalács és kuglóf, ezt 
meg fogják tudakolni illetékes helyen.


